

24小时新闻热线
96709全国百姓放心示范医院
济南市中心医院
每周开出特等线索奖1000元线索见报即奖
30-800元
同一条线索 不重复获奖新闻联动
生活帮
96005900

居民家里突然传来“砰”的一声巨响 阳台窗户“哗啦”一声全掉了下来

事发南券门小区31号楼,八旬独居老人身上多处重度烧伤
民警判断,爆炸是由于煤气泄漏,遇到明火引起



生活日报9月10日讯(记者 王红妮 实习生 景婧)“就听见‘砰’的一声,整个窗户‘哗啦’掉了下来。”9月10日上午10点半左右,家住南券门小区31号楼的居民被一声巨响吓了一跳。很快,居民们发现楼上的一户居民家里发生了煤气爆燃,独居的八旬老太太被火烧伤了。

小区突然传来爆炸声

居民家阳台窗户被炸掉

上午11点多,记者来到事发现场,在31号居民楼下聚集了不少围观群众,在一位目击者的指引下,记者看到四楼一户居民家的阳台窗户整个掉了下来,里面看起来黑洞洞的,屋内墙面漆黑,有被火烧过的痕迹。记者随后来到31号楼的入口处,这里放着一个刚刚从爆炸现场取出来的煤气罐。

“当时我听到巨大的爆炸声,寻思着从哪里传来的声音?往外一看,地上全是碎玻璃!”住在二楼的王阿姨心有余悸地说,从四楼爆炸住户家掉下来的碎玻璃、锅灶等物品全都落在了二楼的平台上,幸亏她当时没有站在这里。

“老人的衣服被烧破了,腿被烧伤了。”趵突泉派出所张警官向记者



发生爆炸的居民家的阳台窗户整个掉了下来。(记者 王红妮 摄)

讲述了当时的情况,“起火的地方主要是厨房,我们到的时候还有明火没有被扑灭,一些旧报纸还在燃烧。”张警官介绍说,当时发生爆炸的居民家煤气浓度很高,“不遇明火也很危险,很可能造成煤气中毒。”

张警官分析,爆炸是由于煤气泄漏,遇到了明火引起的。“老太太可能在家里烧水做饭,没意识到煤气管道漏气了,空气中充满了煤气,在她点燃的同时,引起煤气和空气的混合气发生爆燃,把阳台的窗户整个炸了下来。”

独居老太太80多岁了

身上有多处重度烧伤

小区居民告诉记者,受伤老人姓任,今年80多岁了。老人的子女住得比较远,常来给她买买菜做做饭,不过老人一直是独居在这里。“前几个月她摔伤了,最近刚好了一点。”一位居民对发生这样的意外感到遗憾,“这么大了,一个人住着也不是个办法”。

爆炸发生后,老太太被邻居们扶到了门口。很快,小区居委会的工作人员赶到了现场,和邻居们一起拨打了报警电话,叫来120救护车把老人送到了医院。

随后,记者在齐鲁医院的急诊室见到了受伤的老太太。老人一直在喊疼,手臂上有擦伤的痕迹,腿部也有多处伤痕。接诊医生告诉记者,老人身上有多处重度烧伤。

几百棵白菜一夜之间被毁 刘老太太心疼得差点晕过去

生活日报9月10日讯(记者 吴永功)十六里河街道办事处大岭村的村民刘老太太,今天的早饭和午饭都没能吃进去,还差点被气晕。为啥呢?一大早得知自己菜地里的几百棵白菜,刚种上半个月就遭遇“辣手”,一夜之间被人毁掉了,能不生气吗?

见到一地白菜被毁

老太太气得坐在地上

10日下午1点钟,记者来到兴隆山东南方向的大岭村,在一片菜地里见到了受害人刘老太太。

面对记者,刘老太太激动地说起了事情的经过,“今天早晨不到7点钟,邻居就跑到家里找到我,让我快到菜地看看,说白菜不知道被谁拔了。”刘老太太一路小跑到菜地,只见满地的白菜横七竖八地倒在地里,“突然就觉得头晕眼花,一下子就坐在了地上。”

老太太越说越激动,语调里开始带着哭腔,“这是谁这么缺德啊,太气人了,有什么话当面说就行了,这

么背地里祸害东西,这是要干啥啊?”

“这块地算是完了。就算想重新再种上白菜,季节也已经不行了。”老太太失望地对记者表示。

被毁的白菜有几百棵

村民推测是熟人干的

刘老太太的儿子刘先生对记者说,白菜是半个月前种上的。之后,老太太几乎天天都到地里看看,拔拔草,灭灭虫,像照顾自己的孩子一样上心。就在事发前一天的下午,老太太还来到地里拔草。只是没有想到,种了几十年的白菜,从来都没有碰上的事儿,一夜之间说来就来了。出事后,老太太心里堵得慌,一直生闷气,早饭和午饭都没吃进去。

围观的村民表示,白菜被拔掉后直接扔在了地里,明显就是故意想气人的。而且,一大片菜地,只有老太太家的白菜被毁掉了,应该是熟人干的。

记者在现场粗略数了数,被毁坏的白菜有几百棵,还有大约30棵“幸免于难”。



刘老太太十分心疼被毁掉的白菜。(记者 吴永功 摄)

男网友请客 择机溜了 女子被忽悠 无奈埋单

生活日报9月10日讯(记者 王红妮 实习生 景婧)昨天晚上,从外地来济打工的女子小刘应邀与一名男网友吃饭,不想被对方甩下埋单,这让她气愤不已。

小刘是夏津县人,现在济南打工。9月9日晚7时许,小刘到英雄山北门附近和一名在网上认识的男子见面。据小刘称,那名男子自称姓孙,看起来二十多岁,戴着一副近视镜,文质彬彬的。

聊了一会儿后,孙某提出他还没有吃晚饭,请小刘陪他去吃个饭。于是,小刘就被孙某领着来到位于经十一路附近的一家餐馆,点了几个菜,两个人一起吃了起来。

“还差一个菜没上来的时候,他起身说要下楼去催催服务员,让他们快点上菜,吃完饭还要请我去省体育中心附近的KTV玩玩。”小刘说,可是孙某下楼之后,就再也没有上来。

感觉有些不对劲的小刘赶紧下楼寻找孙某,却不见他的踪影,想打他的手机,才想到自己竟然只有对方的QQ号,根本没有联系电话。事后,餐馆服务人员将小刘留下,让其交纳185元的餐费。双方发生纠纷后,服务员无奈之下报警求助。

民警赶到现场后,经调解,小刘打电话叫来一起打工的姐妹帮她支付了餐费。

心情郁闷 男子酒后跳天桥 多处受伤 还好生命没危险

生活日报9月10日讯(记者 李培乐 万兵兵)昨天晚上,一名40多岁的男子纵身跳下天桥,虽然身体多处受伤,但在没有生命危险。询问其轻生原因,男子称“心情郁闷,不想活了”!

昨晚9点多,在天桥南头西侧往上50米处。市民牛先生突然听到“咣”的一声,定睛一看,原来一男子从天桥上跳了下来,走近该男子还能闻到一股浓浓的酒气。好在男子跳桥的位置距离地面只有三四米高,并没有生命危险。有人拨打120后,男子被紧急送往了交通医院。

经医生检查,该男子左手腕和右肘骨折,脑袋也破了,缝了十针,目前已经住院。

说起跳楼的原因,该男子说他9月1日来到济南,本来想在济南找份工作,但却没能如愿,“对象跟我离婚了,又找不到工作,我很郁闷,不想活了!”经了解,该男子为辽宁人,41岁。

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



鲁德杨,男,约2周,2009年5月23日13时,在新华书店路口东侧新湖西头垃圾堆处捡拾,体征:唇腭裂。



宋奥,男,6岁,2009年4月20日13时,在解放南路五中路口捡拾,随身携带3个面包,能知道父母姓名及手机号,但智力偏低,语言表达能力差。



王佳星(王善兴),男,6岁,2009年7月3日,在火车站广场捡拾,上身穿一件半袖T恤,外面套一件旧长袖牛仔夹克,下身穿一蓝色短裤,能回答家庭地址、父母姓名等信息,父亲叫王树东,爷爷叫王永和(音同),但发音含混不清。



鲁德玲,女,约8个月,2009年7月12日,在乐陵市民政局门口捡拾,患先天性心脏病。



鲁德光,男,约10天,2009年6月,在德州运河开发区八里庄捡拾,患脑瘫,脑积水,严重湿疹,多处皮肤脱落。

请以上孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与刘女士联系,联系电话:0534-2275168,联系地址:德州市新湖大街745号,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
德州市社会福利院
二〇〇九年九月二日